

ITSH: debreceni bővítés. Új irodaházat épít Debrecenben a városban már ma is háromszáz főt foglalkoztató IT Services Hungary. A T-Systems magyar leányvállalata idén 150 ember felvételét tervezi, 2010-re azonban további sok száz fiatal diplomás számára biztosít munkalehetőséget a civisvárosban. A zöldmezős beruházás során az építési terület 60 százaléka zöld kertfelületeket alakítanak ki, a dolgozók munkába jutását pedig külön buszjáratok segítik majd – mondta el az alapkövetel alkalmával *Ilosvai Péter* ügyvezető igazgató.

Nav N Go: távol-keleti üzletek. A Pionerrel és a Clarionnal, valamint a Hyundai-jal kötött megállapodást az izraeli-magyar tulajdonú Nav N Go. A navigációs rendszert fejlesztő vállalkozás szoftverét az ázsiai gyártók beépítik saját termékeikbe. Az üzletek nyomán a cég idei árbevétele elérheti a tavalyi kétszeresét.

Xapt: eredmények. Az elmúlt évben több mint 2,2 milliárd forint árbevételért ért el a Xapt Hungary Kft., 60 százalékkal többet, mint 2006-ban. 2007-ben az üzemi eredmény aránya meghaladta a 30 százalékot. A cég erre az évre 30 százalékos bevételnövekedést tervez.

Navigator: üzemeltetési szerződés. A Navigator Informatika Zrt. nyerte az Antenna Hungária (AH) informatikai rendszerének üzemeltetésére kiírt közel egymilliárd forint értékű tendert. A három, illetve további egy évre szóló megbízás hozzávetőleg ezer felhasználót és negyven szervert érint, és kiterjed az AH informatikai hálózatának üzemeltetésére is.

Google AdSense: banki átutalással. A honlapjukon Google AdSense hirdetéseket futtatók a hirdetésekből befolyó bevételükhöz ezentúl nemcsak csekken, hanem elektronikus banki átutalással is hozzájuthatnak, ha a hirdetésekből befolyó összeg eléri a 100 dollárt.

Microsoft: rendszergazda-képzés. Több mint 1500 szakember vett részt az Informatika Tisztán májusi képzésein, és a meghirdetett tíz időpontból már csak az utolsó négyre lehet jelentkezni. Az előadásokon a Microsoft rendszermérnökei nulláról építenek fel komplett levelezési és csoportmunka-rendszereket. Az ezekhez értő rendszergazdák iránt egyre nagyobb



Ilosvai Péter, ITSH



Bortnyák Adorján, Algotech

az igény mind itthon, mind külföldön – mondta el *Budai Péter*, a Microsoft Magyarország szakmai programmenedzsere.

Algotech: ügyfélszolgálat-optimalizálás. Az Algotech új tanácsadói üzletágának első szolgáltatása az ügyfélszolgálat-optimalizálás. A consulting ügyfeleket egyelőre Budapestről szolgálják ki, de a jövőben a kelet-közép-európai régió több országában is nyílik ilyen divízió. Elsőként az Égáz-Dégáz contact centerét optimalizálták: a hat hónapos projekt alatt a cég contact center-e 20 százalékkal lett hatékonyabb. Az esetek többségében olyankor érdemes foglalkozni a hatékonyságnöveléssel, ha az alapvető sárokszámok az iparági átlagtól elmaradnak, esetleg nem

is ismerik ezeket az értékeket az adott ügyfélszolgálatnál – mondta el *Bortnyák Adorján* cégvezető.

SAP: ultravékony kliensen oktat. Belgumi oktatóközpontjában több mint kétszáz asztali számítógépet Sun Ray vékonykliensre cserélt az SAP, felére csökkentve ezzel az energiafogyasztást. Korábban a munkaállomások még készenléti állapotban is 30 kilowatt energiát fogyasztottak, a vékonykliensek viszont csak 17 kilowattot fogyasztanak rendes üzemben.

Montana: kiemelt Oracle partner. Oracle Certified Partner minősítést szerzett a Montana Zrt. Ahhoz, hogy a cég integrált dokumentum- és folyamatszabályzó rend-



Hosszú a névsor

Reader's Digest: megbízható márkák. A Reader's Digest magazin egyes európai országokban, köztünk hazánkban végzett közvélemény-kutatása szerint a mobiltelefonok kategóriájában igen közkedvelt a

Nokia, a számítógépek közt a HP/Compaq, a fényképezőgép-márkák között pedig a Canon. A magazin magyar választói a T-Mobile-t, az internetezők a T-Online-t tették az első helyre.



Ove Fredheim, Pannon

szere újabb területeket hódíthatson meg, az szükséges, hogy az adatbázisok területén is platformfüggetlenné váljon – tájékoztatott Váncsa Julianna műszaki vezérigazgató-helyettes. A Montana 2006-ban lépett be az Oracle partnerhálózatába és kezdte meg az adatbázisokkal kapcsolatos kompetencia fejlesztését.

T-Mobile: barangolás szabadon. Összesen több mint 400 partnerhálózaton – 193 országból 184-ben – használhatják mobiljukat a T-Mobile ügyfelei. A széles-sávú internet-hozzáféréstől a mobiltársaság 41 ország 73 szolgáltatójával kötött megállapodást. A T-Mobile-osok leggyakrabban Ausztriában, Németországban és Romániában telefonálnak. A roamingdíjak szabályozása óta a társaság adatai szerint egyre többen hagyják bekapcsolva készüléküket az Európai Unión belül.

Interoute: 100 gigabit Szerbiának. Ethernet Clear szolgáltatásán keresztül 100 gigabit sávszélességet nyújt a Telekom Srbijának az Interoute. A szerb távközlési vállalat hozzákapcsolódik az Interoute londoni, milánói, párizsi, amszterdami, bécsi, frankfurti, prágai, temesvári, New York-i és budapesti forgalomkicsérélő központjaihoz.

Synergon: negyedéves próba. A hazai gazdasági és politikai klíma nem kedvez egy olyan vállalatnak, amelynél a megrendelések negyedét két éve még az állami megrendelések adták. Ma ez az arány már csak 8 százalékot tesz ki – magyarázta a 11 százalékos csökkenés mellett 2,7 milliárd forint negyedéves árbevételét Lazarovits Márk vezérigazgató. Hozzátette: a



Beck György, Vodafone

szolgáltatások hányada a Synergonnál elérte az 52 százalékot. A csoport a távközlési, banki és ipari szektorban erősített, s a vezérigazgató különösen a távközlési tenderekhez fűz komoly reményeket.

Pannon: új üzletben a mobiltársaság. Mind a kezdő, mind a gyakorlott internetezőkre gondolva indított webhelyet a Pannon. Az infosarak.hu a mobiltársaságtól független, önálló egységként működik; a tartalom praktikus, biztonságos és megbízható – tájékoztatott Ove Fred-

heim vezérigazgató. A webhelyen – amelyet Albert Dénes vezetésével hivatásos szerkesztők kezelnek – tematikusan csoportosított linkgyűjtemény, keresőmotor, valamint egy beágyazott hírportál (hirsarak.hu) található. Ez utóbbin olvasói írások is megjelenhetnek, ám az anyagok publikálásáról a szerkesztőség dönt.

Sharp-Elii: együtt. Lítium-ion akkumulátorok közös fejlesztéséről, illetve 32,1 százalékos tulajdonrész megszerzéséről állapodott meg a Sharp és az Elii Power.

Vodafone: jó év. Egy év alatt 177 ezer új ügyfelet szerzett a Vodafone Magyarország, a számlás előfizetők száma 24, a kisvállalati ügyfeleké 50 százalékkal nőtt – tájékoztatott a pénzügyi év eredményeiről Beck György vezérigazgató. Meredeken nőtt a mobil-szélessáv használata: a napi adatforgalom az egy évvel korábbinak 135-szöröse. Az árbevétel – a hívásvégződtetési díj csökkenése ellenére – 0,4 százalékkal, a nemzetközi roaming-árbevétel 14,1 százalékkal nőtt. Beck György ez évben a nemzetközi mobilpiac konszolidálására, a mobilinternet és például mobilfizetési megoldások további térnyerésére számít.

Termékhírek

Zebra Technologies: üvegvisszaváltó automaták. Önkezelő kiosknyomtatók forgalmazását kezdte meg a Zebra Technologies. A kioskok vonat-, hajó-, repülő- és mozijegyek értékesítésében és például üvegvisszaváltó automatákban alkalmazhatók.

D-Link: mindentudó router. Az otthoni és a kisebb irodáknak szánt D-Link Multimedia Gateway (DVG-5802S) a voip-hívásokat, az online játékokat vagy az iptv-szolgáltatásokat egyidejűleg, egyetlen szélessávú internetkapcsolaton képes kezelni.

HP: csökkenthető környezetterhelés. Különböző megoldásokkal – például nyomtatásfelmérő szolgáltatással, papírfelhasználási politikával és Eco Highlights címke alkalmazásával – csökkenti nyomtatói környezetterhelését a HP.

Complex: ingyenes jogi adatbázis. Joghallgatóknak és oktatóknak hozott létre jogi adatbankot a Complex Kiadó Kft. A több mint ötszáz jogi dokumen-

tum a tanulmányok befejezéséig ingyenesen használható.

Fujitsu Siemens: lakkozott laptopok. Elsősorban az igényesebb vásárlói kör bővülését várja 2008. végéig minden notebookkategóriában megjelenő új, fekete-fehér dizájntól a Fujitsu Siemens.

Adobe: Acrobat 9. Szeptemberre várható az Adobe Acrobat 9 lokalizált változatai – jelentette be a hazai képviselőt ellátó Trans-Europe Kft.

Novell: Teaming szolgáltatás. Csoportmunka-terekkel, vállalati közösségi hálózattal, munkafolyamatokkal, különböző blogokkal és wikikkel egészíti ki a Workgroup Suite hatékonyságnövelő eszközeit a Novell.

Toshiba: Satellite. A második negyedévtől kaphatók Magyarországon a Toshiba-tól a 17 hüvelykes Satellite P300, a 15,4 hüvelykes Satellite A300 és a 13,3 hüvelykes Satellite U400 jelű laptopok.